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Liberecky kraj :

0 25 km

1. Dopln:

PFihrani¢ni kraj CR, jehoZ &ast hranic tvofi statni hranice s ...................... a vétsi dil
S i, . Na zapadé hraniCi s ................ ,najihuse ................... krajem,
navychodés ..................... krajem. Diky své rozloze 3 163 km?je .....c..cc.........

krajem CR, s poétem 428 184 obyvatel ma lehce nadpramé&rnou hustotu obyvatel
135 ob/km? .

2. Dokong¢i véty, pracuj s atlasem:

Nejvy8Sim pohofim kraje jsou ............c......... hory s nejvy§8im vrcholem
........................ (1124 m n. m.).

Na severozapadé zasahuji do kraje .................... hory.

Na severovychodé zasahuji do kraje ......................... , ve kterych se nachazi Narodni
park.

Vyznamnou dominantou kraje je vrchol ........................... (1012 m n. m.).

Nejvétsi fekou kraje je feka ..................... , ktera prameni ve stejnojmennych horach.
Uzemi kraje patfi ke dvéma umofim. K UmoFi ......c....ccoveeennee... mofe a Baltského
mofre, do kterého odvadi vodu feka ................eenin. .

Nejvétsi vodni plochou Libereckého kraje je ..........c.cooevviiinnienien .

3. Vyhledej v atlase mésta oznacena cCisly a pfifad’ k nim nasledujici
charakteristiky - Jestéd; bizuterie; uran; Cesky granat; Crystalex; dfevéné hracky




4. Pracuj s atlasem, dopln kfizovku a zapis tajenku:
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TAJENKA:
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. Mésto s dfevozpracujici vyrobou

zaméfenou na vyrobu hracek
Narodni park zasahujici na uzemi
kraje

Mésto s textilni fakultou, botanickou
a zoologickou zahradou
Rekreacni oblast s vodni plochou
CHKO na jihozapadé kraje
Zamek na uzemi kraje

V Liberci najdeme

Stfedisko zimnich sportl

v KrkonoSich

Mésto s ukoncenou téZbou uranu

ma v Libereckém kraji svou tradici diky tézbé sklarskych pisku.

5. Utvor spravné dvojice (mésto — zaméreni vyroby):

Kamenicky Senov
Jablonec nad Nisou

Novy Bor

vyroba lustrd

Crystalex, uZitkové sklo



